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Πρόσκληση 

Σε διαδικασία διαπραγμάτευσης σύμφωνα με το άρθρο 128 του ν. 4412/2016  

Μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Για την ανάθεση της σύμβασης «Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την 
υποβοήθηση της Ειδικής Υπηρεσίας Δημοσίων Έργων (Ε.Υ.Δ.Ε.) Κατασκευής Υδραυλικών 
και Λιμενικών Υποδομών (Κ.Υ.Λ.Υ.) στις διαδικασίες πρώτης πλήρωσης του ταμιευτήρα 
Αστερίου στα πλαίσια του έργου «Κατασκευή φράγματος Πείρου-Παραπείρου στην Πάτρα» 
ΚΕ 2200, αναδόχου ΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε.». 

ΣΧΕΤ: Η αριθμ. οικ. 1790/Υ 303/29-10-2018 Απόφαση υπουργού Υ.ΜΕ. (ΑΔΑ: 6ΩΞΕ465ΧΘΞ-ΠΙΖ). 

 
Η Ειδική Υπηρεσία Δημοσίων Έργων Κατασκευής Υδραυλικών και Λιμενικών Υποδομών (Ε.Υ.Δ.Ε. 
Κ.Υ.Λ.Υ.) σε συνέχεια της παραπάνω σχετικής απόφασης με την οποία εγκρίθηκε η σύναψη 
σύμβασης «Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την υποβοήθηση της Ειδικής Υπηρεσίας 
Δημοσίων Έργων (Ε.Υ.Δ.Ε.) Κατασκευής Υδραυλικών και Λιμενικών Υποδομών (Κ.Υ.Λ.Υ.) στις 
διαδικασίες πρώτης πλήρωσης του ταμιευτήρα Αστερίου στα πλαίσια του έργου «Κατασκευή 
φράγματος Πείρου-Παραπείρου στην Πάτρα» ΚΕ 2200, αναδόχου ΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε.» με την 
διαδικασία του αρ. 128 του Ν. 4412/2016 
 

Σας απευθύνει 

Την παρούσα πρόσκληση προκειμένου να συμμετάσχετε στην διαδικασία διαπραγμάτευσης που θα 
πραγματοποιηθεί μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. με την υποβολή της προσφοράς σας, για την ανάθεση της 
υπόψη σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου υπό τους εξής όρους και προϋποθέσεις: 
 
1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Το αντικείμενο της υπό ανάθεση σύμβασης Τεχνικού Συμβούλου (κατά το άρθρο 128 του Ν. 
4412/2016) της παρούσας εισήγησης αφορά στην διάθεση, για ορισμένο χρόνο που προσδιορίζεται 
ημερολογιακά, επιστημονικού προσωπικού και μέσων που θα υποβοηθήσουν την Υπηρεσία στις 
προβλεπόμενες από την σύμβαση αλλά και από την υποχρεωτική εφαρμογή του Κανονισμού 
Ασφαλείας Φραγμάτων, που είναι ήδη σε ισχύ από 30-12-2016, διαδικασίες πρώτης πλήρωσης του 
ταμιευτήρα Αστερίου. 
Για την πρώτη πλήρωση του ταμιευτήρα Αστερίου πρέπει υποχρεωτικά να εφαρμοσθούν τα 
προβλεπόμενα στον Κανονισμό Ασφαλείας Φραγμάτων (ΚΑΦ) ο οποίος είναι σε ισχύ από 30-12-
2016, δηλαδή σε χρόνο μεταγενέστερο της υπογραφείσας σύμβασης του έργου, στο αντικείμενο του 
Τεχνικού Συμβούλου περιλαμβάνονται και όλες οι ενέργειες και διαδικασίες πρώτης πλήρωσης του 
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ταμιευτήρα Αστερίου που προβλέπονται στον ΚΑΦ και δεν αποτελούν συμβατικό αντικείμενο του 
Αναδόχου του έργου. 
Από τη σύμβαση του έργου προβλέπεται η συμμετοχή του Τεχνικού Συμβούλου της Υπηρεσίας στην 
ειδική επιτροπή που θα συσταθεί για την παρακολούθηση της κατάκλυσης του ταμιευτήρα. 

2. ΠΡΟΕΚΤΙΜΟΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ 
 
Η προεκτιμώμενη αμοιβή είναι 143.503,50 €, και η συνολική προεκτιμώμενη αμοιβή υπολογίστηκε σε 
177.944,34 € (με ΦΠΑ). 
 
3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 
Η συνολική προθεσμία για την περαίωση του αντικειμένου της σύμβασης υπηρεσιών ορίζεται σε 
δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού συμφωνητικού. 
 
4. ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ. 
 
Με την παρούσα καθορίζονται οι κανόνες διαπραγμάτευσης ως εξής: 
Στοιχείο διαπραγμάτευσης και αντίστοιχα κριτήριο ανάθεσης αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάση τιμής.  
 
Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η  
12-11-2018 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.00 π.μ. 
 
Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Υποδομών και συγκεκριμένα στην 
διαδρομή: ggde.gr / ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ/«Νέα/Ανακοινώσεις» και «NEW! Προκηρύξεις/Διαγωνισμοί». 
 

 

 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Ε.Υ.Δ.Ε. Κ.Υ.Λ.Υ. 
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